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Ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα: 
«Η ευθύνη της ανθρωπότητας για την θεραπεία 
της κοινωνίας από την ανθρώπινη δουλεία»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα: «Η ευθύνη της 
ανθρωπότητας για την θεραπεία της κοινωνίας από την 
ανθρώπινη δουλεία – Η εκκλησιαστική πρόταση. Από την 
σκλαβιά της αμαρτίας στην λύτρωση της Αναστάσεως» το 
διήμερο 4 και 5 Φεβρουαρίου 2025.

Κατόπιν Συνοδικής Αποφάσεως, ληφθείσης κατά τη Συνεδρία της Διαρκούς Ιεράς 
Συνόδου της 3ης Ιουνίου 2024, την Τρίτη 4 και την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου 2025, 
πραγματοποιήθηκε στο Κεντρικό Αμφιθέατρο του Κέντρου Πολιτισμού «Ελληνικός 
Κόσμος», Πειραιώς 254, στον Ταύρο Αττικής, Πανελλήνιο Συνέδριο με θέμα: «Η 
ευθύνη της ανθρωπότητας για την θεραπεία της κοινωνίας από την ανθρώπινη 
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δουλεία – Η εκκλησιαστική πρόταση. Από την σκλαβιά της αμαρτίας στην λύτρωση 
της Αναστάσεως».

Το Συνέδριο, υπό την ευλογία του Οικουμενικού Πατριαρχείου και υπό την αιγίδα 
της Ιεράς Συνόδου τη Εκκλησίας της Ελλάδος συνδιοργανώθηκε από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας, υπό την Προεδρία του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ. Νικήτα, και την Ειδική Συνοδική Επιτροπή επί 
Ειδικών Ποιμαντικών Θεμάτων και Καταστάσεων, υπό την Προεδρία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρου.

Στην εναρκτήρια εκδήλωση του Συνεδρίου, την Τρίτη 4 Φεβρουαρίου, προσήλθαν 
22 Αρχιερείς, 160 κληρικοί και περί τους 300 λαϊκούς και στελέχη ενοριών της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Αρχικά, αναγνώσθηκε ο χαιρετισμός του Παναγιωτάτου 
Οικουμενικού Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου και ακολούθησε ο χαιρετισμός του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου οι οποίοι 
υπογράμμισαν τον σπουδαίο ρόλο που οφείλει και δύναται να διαδραματίσει η 
Εκκλησία, ιδίως σε ό,τι αφορά τη διακονία των θυμάτων εμπορίας ανθρώπων. Η 
εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μουσική εκδήλωση με την κ. Καίτη Κουλλιά.

Το Συνέδριο συνεχίσθηκε την Τετάρτη 5 Φεβρουαρίου, στο οποίο συμμετέσχον 15 
Αρχιερείς από την Ελλάδα, το Οικουμενικό Πατριαρχείο και το Πατριαρχείο 
Αλεξανδρείας, κληρικοί και λαϊκοί εκπρόσωποι 60 Ιερών Μητροπόλεων και περί 
τους 200 συνέδρους. Οι εισηγήσεις και οι συζητήσεις κίνησαν το έντονο 
ενδιαφέρον των συμμετεχόντων μέχρι τη λήξη του Συνεδρίου, στην καταληκτήρια 
Στρογγυλή Τράπεζα του οποίου οι Σεβασμιώτατοι συμπρόεδροι Μητροπολίτες της 
αρμόδιας Μικτής Επιτροπής ανακοίνωσαν την απόφαση να συνεχισθούν και να 
επεκταθούν οι δράσεις αυτής. Όλοι οι συμμετέχοντες εξέφρασαν την ικανοποίησή 
τους για την άψογη διοργάνωση του Συνεδρίου από τον Πανοσιολογιώτατο 
Αρχιμανδρίτη κ. Σπυρίδωνα Κατραμάδο, Γραμματέα της ΕΣΕ Ποιμαντικών 
Θεμάτων, τα Μέλη αυτής και την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου.

 



  












